



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI NEAMȚ

Nr.: 5622/24.07.2024

Referitor la: solicitarea depusă de societatea **IMOB S.R.L.**, C.U.I. 6571324, J 27/2061/1994, cu sediul în județul Neamț, comuna Dumbrava Roșie, satul Dumbrava Roșie strada Dumbravei, nr. 1 A, pentru proiectul: "**Desființare împrejurimi din incintă; Desființare construcție C5**", propus a fi realizat în județul Neamț, comuna Dumbrava Roșie, satul Dumbrava Roșie strada Dumbravei, nr. 1 A, înregistrată la APM Neamț cu nr. 5622/04.07.2024.

Către membrii CAT:

- ✓ **INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ NEAMȚ**
- ✓ **DIRECȚIA DE SĂNĂTATE PUBLICĂ NEAMȚ**

Spre știință, PRIMĂRII: **Comuna Dumbrava Roșie**

În conformitate cu prevederile art. 10 din Procedura anexă a Legii 292/2018, vă transmitem atașat documentele depuse de către titular pentru reglementarea proiectului sus-menționat.

Pentru continuarea procedurii de reglementare, în termen de 20 de zile de la data primirii prezentei, este necesar să ne transmiteți în scris solicitări de completări / informații suplimentare sau, după caz, puncte de vedere referitoare la Memoriul de prezentare, în vederea analizării documentației în Comisia de Analiză Tehnică.

În cazul în care în termen de 20 de zile autoritățile reprezentate în Comisia de Analiză Tehnică nu își exprimă punctul de vedere, vom considera că nu sunt interesate de proiect și procedura va continua fără punctele de vedere. Ședința Comisiei de Analiză Tehnică va avea loc după expirarea termenului sus-menționat.

Ședința CAT poate fi programată într-un termen mai scurt de 20 de zile de la data transmiterii solicitării de puncte de vedere, cu condiția înregistrării la APM Neamț acestora de la toate autoritățile înștiințate.

În cazul în care ați emis un act de reglementare pentru acest proiect, vom considera că acesta reprezintă punctul dvs. de vedere referitor la acest proiect, cu condiția prezentării acestuia la APM Neamț.

Punctul de vedere al autorității competente pentru gospodărirea apelor va include și decizia privind necesitatea elaborării studiului de evaluare a impactului asupra corpurilor de apă, după caz, și conține justificarea acesteia.

Memoriul de prezentare se află postat pe site-ul APM Neamț, la adresa <http://apmnt.anpm.ro> - Acasa-Reglementări - Acord de Mediu - Anunțuri publice - Solicitări acord de mediu 2024.

Șef Serviciu A.A.A.,
Bogdana ISACHI

Director Executiv,
Monica-Alexandra ISOPEȘCU



Consilier A.A.A.,
Gavril BOSTAN